

# 建设青年友好型城市



指导工作



直播带货

在洛阳创业的  
外地青年  
劳动创造幸福

## 徐海静:

## 深耕跨境电商领域 让更多洛阳造走向世界

近日,在涧西区跨境电商产业园内,徐海静与同事讨论跨境电商业务。

徐海静是一名“80后”,来自北京,中国人民大学硕士研究生毕业,2017年来到洛阳,担任一家跨境电商运营公司的总经理。

那时跨境电商刚刚兴起,徐海静积极拓展业务,带着企业负责人到深圳、杭州等地区考察,让他们“沉浸式”感受跨境电商产业发展带来的“红利”。随着越来越多本地企业尝试从事跨境电商业务,徐海静和同事全力为企业做好造

品、平台运营、人才招聘培训等全流程服务,帮助解决出口、通关、退税等问题,提供“保姆式”服务。  
“洛阳不仅历史文化厚重,还是一座充满活力和创造力的城市。”徐海静说,她见证和参与了洛阳近几年的快速发展,也深深爱上了这里。她表示,洛阳正加快培育直播电商、跨境电商等线上经济新业态,她有信心和同事们一起继续深耕跨境电商领域,让更多“洛阳造”走向世界。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 董洁 文/图



休闲一刻



业务交流

## 洛阳“85后”女青年在全市汉服妆造技能大赛上获得一等奖

## 巧手打造古典美,助力洛阳汉服产业发展



张琼琼(左)检查学员妆造作业

近日,在位于西工区的一家培训学校内,20多名学员正在讲师带领下,进行妆造实操练习。这名讲师是洛阳“85后”女青年张琼琼,前不久在我市汉服妆造技能大赛上获得一等奖。

比赛当天,从全市各县区初赛选拔

出的72名汉服妆造达人,携带个人设计的妆造作品依次登场。张琼琼设计的唐风主题妆造作品一亮相,便吸引了现场评委和观众的目光。

该作品为盛唐时期的男、女汉服妆造,女妆雍容华贵、明艳大气,男妆秀眉白面、精致自然,真实而生动的人物造型,映射出盛唐时期的繁华,得到现场最高分。

从众多汉服妆造达人中脱颖而出,张琼琼靠的是什么?“是喜欢,是一遍遍练习、琢磨。”她说,为收到预期效果,这次参赛妆造作品所需的头饰、发包、头套,都是自己在赛前工作之余手工制作的。

张琼琼是洛龙区人,从小梦想做一名幕后化妆师。2008年,她从长沙理工大学土木工程专业毕业,随后进入一家工程类国企的项目部。

每天与数字和钢筋水泥打交道,张琼琼感觉不到生活的多彩。在一次次彷徨后,2019年年初,她毅然辞去工作回到洛阳,在她现在工作的这家培训学校学习妆造技艺。2019年年底,她参加“献礼

华诞”2019中华美业艺术大赛,被评为“艺术之星”。

学习完妆造技艺后,她被推荐到影视基地跟组化妆。在剧组,妆造不再只是为了美观,而是为了更符合角色需要,老年妆、刀伤妆、侠客妆、帝王妆……在一次次实践中,张琼琼的妆造技艺更加全面。

自2022年以来,洛阳汉服强势“出圈”,急需一批汉服妆造专业人才。张琼琼便回到家乡,在培训学校带汉唐妆造精品班。

目前,已有近300名学员从张琼琼那里学成毕业,在洛阳的大小汉服店兼职。“来学习的也有汉服店老板,还没毕业就把班里水平高的学员都要走了。”张琼琼笑着说。

在张琼琼看来,洛阳的汉服妆造水平在不断提高,出现了很多非常受欢迎的创新妆造作品。

“洛阳汉服产业前景广阔,我想把自己多年的汉服妆造知识传授出去,助力家乡汉服产业发展。”张琼琼说。

洛报融媒记者 蒋颖颖 文/图



张琼琼参赛作品展示

## 洛阳市2023年度市级放心消费示范单位和市级消费维权服务示范站名单公布 71家单位榜上有名

本报讯(洛报融媒记者 李岚 通讯员 彭丽 吴笑兵)近日记者从市市场监管局获悉,经过申请、审核和公示环节,洛阳市2023年度市级放心消费示范单位和市级消费维权服务示范站名单公布。

其中,涧西区新友谊大酒店有限公司等40家单位获评2023年度洛阳市市级放心消费示范单位,另有31家单位获评2023年度市级消费维权服务示范站。

据了解,为深入推进放心消费示范创建活动,营造更加安全放心的消费环境,进一步释放消费潜力,提振消费信心,促进洛阳经济健康稳定发展,按照省市场监管局相关要求,经业主申请、各县区市场监管部门审核、洛阳市放心消费创建工作领导小组办公室评定,名单最终确定。

日报云阅读

扫码看上榜单位名单

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1173858>



## “春风”送岗促就业

昨日,新安县2024年“春风行动”专场招聘会在新安县体育场举行,100余家参会企业提供1万余个就业岗位,吸引了众多求职者前来应聘。

洛报融媒记者 张怡熙 通讯员 高月 杨帆 摄



## 书香惠民过大年

近日,在洛阳市新华书店内,读者挑选、借阅图书。自即日起至2月25日,市新华书店联合市图书馆举办快乐阅读过大年活动,读者可持我市公共图书馆读者证,在新华书店挑选自己喜爱的图书进行借阅。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 张炜 摄



## 儿童公园欢乐多

近日,在从政坊儿童公园内,孩子们尽享欢乐时光。春节期间,2024从政坊“童梦穿越节”儿童主题庙会吸引了众多市民、游客。

洛报融媒记者 张光辉 摄

## 节后问廉纠“四风” 监督护航开新局

2月18日,节后上班第一天,伊川县纪委监委工作人员来到该县智慧政务服务中心大厅,突击督查工作纪律和“四风”问题,督促干部职工“收心归位”。

督查组采取“四不两直”方式,明察暗访部分业务繁忙、群众办事相对集中的窗口和单位,采取现场查看监控视频、翻阅考勤记录、听取群众意见建议等措施,紧盯迟到早退、纪律涣散、态度冷漠等作风问题进行督查,督促干部职工全身心投入工作。

为持续纠“四风”、树新风,伊川县纪委监委聚焦节假日期间作风建设老问题和新现象,成立5个常态化督查组,明察暗访机关企事业单位、内部食堂、高档小区、加油站等地,对不吃公款吃老板、收送电子红包、公车私用、快递物流“隔空送礼”、分批异地操办酒席等隐性变异问题加大督查力度,为新的一年全县各项工作开好局、起好步提供坚强纪律保障。

“越是重要时间节点,越要严明纪律规矩,拧紧作风纪律发条。”该县纪委监委有关负责人表示,将持续多点发力,狠刹歪风邪气,以有力监督促使广大党员干部在新的一年里展现新气象、实现新作为。(郭园园)

深化清廉洛阳建设 助力重振洛阳辉煌

## 偃师区首届“村BA”圆满落幕

昨日,偃师区首届“通达杯”和美乡村篮球大赛(“村BA”)在首阳山街道鹿峰村篮球场圆满落幕。

本届大赛,共有来自偃师区13个镇(街道)的13支代表队参加。经过5天40场对决,顾县镇代表队夺得冠军,首阳山街道代表队获得亚军,山化镇代表队获得季军。

春节长假期间,一场场酣畅淋漓的篮球赛事,不仅激发了群众的健身热情,也丰富了当地的文化体育生活。赛场上,球员们热情高涨、顽强拼搏。赛场边,观众们敲锣打鼓,欢呼声震天,尤其是决赛现场,人头攒动、座无虚席。一些无法赶到现场观赛的篮球爱好者,纷纷在线上直播间观看并留言,共同感受运动的激情。

据不完全统计,偃师区首届“通达杯”和美乡村篮球大赛吸引现场观众1

万余人次,网络直播观看人数10万余人次。

在比赛开场前和中场休息间隙,还有大鼓表演、舞狮表演、少儿街舞表演、扣篮表演等精彩节目轮番上演,让观众大饱眼福。

赛事主办方介绍,篮球运动在偃师区有着广泛的群众基础,近年来,当地大力推进乡村振兴,不断完善乡村文体设施建设,加大乡村公共文化服务供给力度,围绕城乡群众需求,扎实推进全民健身中心、中小学校园体育设施建设。同时,因地制宜建设公共篮球场,促进篮球文化传播普及。首届“村BA”的圆满举办,展现了篮球运动的魅力,有助于推动该区域群众体育蓬勃开展,持续增强群众的获得感和幸福感。

洛报融媒记者 孟山 通讯员 牛朝霞 马骏 文/图



拼抢

开球